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a római limes, mint kultúrtáj///the roman limes as cultural landscape

Jelentkezési lap a BME Építészmérnöki Kar Ipari és Mezőgazdasági Épülettervezési Tanszéke által meghirdetett, széleskörű nemzetközi együttműködés keretében szervezett projektre 2017. július 30-augusztus 27. között az alábbi turnusokban, a megfelelő aláhúzandó (az időpontok rugalmasak):
2017. július 30 – augusztus 27.
2017. augusztus 13. – augusztus 27.
2017. július 30 – augusztus 13.

A projektre a műemlékvédelem, a régészet és történelem, a tervezés, mint komplex elemző és alkotó tevékenység irányában elkötelezett hallgatók jelentkezését várjuk. Nem előfeltétel a felmérésben való jártasság, a portfolio a készségek és motiváció vizsgálatát szolgálja. Túljelentkezés esetén szóbeli meghallgatás is elképzelhető, illetve a szűkös források miatt részbeni önköltség felvállalásával az esélyek növelhetők.
Azon hallgatók, akik felveszik az "BMEEPIP0910 Ipari épületek kutatása és felmérése" (http://www.ipar.bme.hu/tantargy.php?id=58) választható tárgyunkat, azt az őszi félév során a felmérési anyagok feldolgozásával teljesíthetik.
Azon hallgatók, akik felveszik az "BMEEPIP0990 Tanszéki kutatás - educatio extra muros" (http://www.ipar.bme.hu/tantargy.php?id=61) választható tárgyunkat, azt az őszi félév során a felmérési anyagok továbbdolgozásával, a kutatásban való részvétellel teljesíthetik.
Határozott szándékunk, hogy a terepkutatás során az őszi kari TDK keretében meghirdetni szándékozott “identitás és kultúra 5” (http://www.ipar.bme.hu/tdk.php) szekciónkhoz inspiráló feladatokat, helyszíneket találjunk.
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